
Київська міська олімпіада з математики 2012/13 н. р. 
Другий тур 

Критерії оцінювання до задачі 10.1: 

 Лише знайдено корені рівняння: 0 балів. 

 Правильно розглянуті варіанти розташування коренів: +1 бал за кожен варіант. 

 Правильно розв’язано рівняння і наведено правильну відповідь: +1 бал. 

 Допущено арифметичну помилку, яка призвела до неправильної відповіді: 5 балів. 

 Допущено описку, яка могла призвести до неправильної відповіді: 5 балів. 

 У розв’язку наявний незначний недолік: 6 балів. 


